

# 稳抓发展 全力以赴攻项目

**本报讯** 今年以来,中原区棉纺路街道坚持“项目为王”理念,扎实推进“三个一批”重点项目建设和“万人助万企”保障服务,加快培育新的经济增长点。

实施项目攻坚。落实班子成员分包责任制,定期召开项目联席会议或开展现场调研指导,对项目进展中出现的

问题进行分析研判、解决,确保郑州国棉三厂特色历史文化街区项目等8个在建项目有序推进。

积极盘活资源。积极对接大企业,鼓励现有企业积极强链、补链、延链,利用闲置土地上项目。街道依托金跳动文旅创新空间,吸引文旅、文创、科技型企业入驻园区,拟

打造河南省首家文旅上下游生态企业总部基地。目前园区已进驻企业27家,正在培育高新技术企业4家。

抓好招商运营。重点开展以商招商、亲情招商、产业招商,为重点项目、企业提供全周期服务。同时,发挥龙头企业带动作用,吸引上下游配套企业落户棉纺路街道,提高

招商项目的成功率。目前15家企业正在洽谈中。

优化营商环境。践行“无事不扰有事必帮”的理念,成立“万人助万企”工作专班,结合“首席服务员”机制,落实“企业吹哨—部门报到—快速响应—闭环管理”工作模式,通过部门联动,整合政策效能,解决企业手续办理、税务

登记、资金奖补、招工引才、融资支持等问题36件。

棉纺路街道负责人表示,棉纺路街道坚持一切围绕项目转、一切聚焦企业干,持续优化服务质效,以实际行动将企业的“问号”变成解决的“问号”和市场主体对营商环境点赞的“感叹号”。

记者 唐善普 通讯员 韩璐璐

## 消防演练进商场 提高火患“免疫力”



消防安全

**本报讯** 近日,中原西路街道保利心语社区联合保利物业在保利久街开展消防安全演练活动,增强辖区商户的安全防火意识,提高商户的应急处置能力。

演练开始前,专业讲师为大家详细讲解了火灾的基本知识、预防措施及应对技巧,内容不仅涵盖理论知识,还结合许多真实案例,生动而深刻地提醒大家消防安全的重要性。

接下来是实战环节。模拟火情发生后,商户们迅速按照预定方案行动起来,有的使用灭火器扑灭初期火焰,有的

协助疏散人员,还有志愿者扮演伤员接受紧急救治。整个过程紧张而有序,充分展示出大家在突发情况下的协作能力和应急反应速度。演练结束后,物业经理对演练进行了全面总结,指出亮点和不足之处,并强调了消防安全对于每一个家庭和个人的重大意义。

此次消防演练不仅提升了商户的安全防范技能,更增强了商户与物业之间的团结合作精神,为营造良好的社区消防安全环境打下了基础。

记者 唐善普  
通讯员 张亚楠 丁银萍 文/图



平安防线

## 提防违规充电 维护社区安全

**本报讯** 为消除电动车“隐形炸弹”的安全隐患,避免高温天气发生火灾事故,提高辖区居民消防安全意识,近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区开展“提防电动车‘隐形炸弹’,维护社区安全”专项整治活动,助力“平安法治星”创建。

锦绣城社区利用网络宣传及巡查排查整治模式,持续推进“飞线充电”整治工作,利用居民微信群、发放宣传页等多渠道广泛宣传违规充电带来的安全隐患、安全事故,大力提高居

民的安全防范意识,广泛科普防火应急知识。同时,组织网格长和网格员开展夜查行动,对使用违规充电的居民及时进行上门劝告,引导居民到智能车库充电桩进行规范充电。

下一步,锦绣城社区将继续加大排查力度,进一步加强居民利用公共充电桩充电的宣传和引导,推动飞线充电整治工作持续化、常态化,给辖区居民营造安全和谐的居住环境。

记者 唐善普  
通讯员 王东涛

## 检查养老机构消防安全 营造幸福安全住养环境

**本报讯** 为进一步强化养老机构消防安全管理,提高辖区特殊人群消防安全意识,督促养老机构落实消防安全主体责任,近日,中原区建设路街道阳光新城社区对辖区的养老机构晚晴日间照料中心开展了专项消防安全检查。

社区工作人员通过一查二看三问的方式,着重检查了机构消防设施、安全出口、应急通

道、食品安全及服务安全情况,并对养老机构负责人再三叮嘱,一定要提高消防安全意识,加强对消防设施的巡查维护,对检查中发现的安全隐患立即整改,重点关注违规用火用电、室内吸烟和杂物堆放等问题,切实做好养老服务机构的火灾预防工作。此次检查将预防工作做在前面,进一步督促养老服务机构完善消防安全管理措

施,提高管理人员的消防安全意识和能力。

下一步,阳光新城社区将持续开展养老机构安全检查工作,督促养老机构将安全各项措施落实到位,提高防范风险能力,坚决遏制各类事故发生,全力营造幸福安全的住养环境,服务“银发族”安享晚年生活。

记者 唐善普 通讯员 刘微微

## 检查夏季食品安全 撑起居民健康“保护伞”



**本报讯** 近日,中原西路街道立足辖区实际,多措并举开展夏季食品安全专项检查。

全面核查,规范从业行为。以“一路四街”为中心,食品安全“两个责任”督导任务清单为标准,辐射周边餐饮服务单位、食品经营户为重点对象,采取提醒告诫、限期整改相结合的方式,全面核查证照资质、从业人员健康管理、加工场所环境卫生、食品及原料购进索证验收、餐具消毒、就餐环境等。同时,集中检查散装食品的标签标识是否规范,是否销售过期、“三无”和假冒伪劣食品,是否严格落实索证

索票制度,仓储是否符合达标等,确保所有在售食品来源渠道正规。截至目前共检查餐饮、食品经营单位287家,监督整改问题隐患45个。现场宣讲,力促守法自律。现场向商户普及预防细菌性食物中毒等食品安全知识科普内容,加强从业者树牢主体责任意识,提升守法自律能力。

下一步,中原西路街道将继续推进食品安全检查宣传工作,构建食品安全共建共治共享新格局,撑起居民健康“保护伞”。

记者 唐善普  
通讯员 王婧睿  
邹瑜 文/图

## 政策辅导不停歇 助企服务不打烊

**本报讯** 自“万人助万企”活动开展以来,秦岭路街道通过实地调研走访、开座谈会等形式,充分发挥“万人助万企”“全覆盖”的助企作用,各网格员走访所属网格企业,了解企业经营现状,认真倾听企业诉求,充分发挥“店小二”服务精神,用最暖心的沟通、最贴心的服务向企业送上

了最新惠企政策,着力推动经济提质增速。

近日,秦岭路街道邀请人员为锦艺商场、王府井百货讲解“助商惠民”服务政策,组织召开秦岭路街道“助商惠民”抖音推广交流会,为企业提供专业咨询服务,摸索出最适合与锦艺商场、王府井百货合作模式。



助企纾困

下一步,秦岭路街道将持续推进“万人助万企”活动,坚持不懈做好企业服务,不断助力增强辖区企业内生动力、发展活力,为中原区经济高质量发展贡献力量。

记者 唐善普 通讯员 薛静

## 送服务建渠道 招商更育商

**本报讯** 近日,三官庙街道持续推进招商工作的开展,整合辖区企业负责人资源,给企业家搭建交流平台,确保辖区企业可以沟通到位、互通有无、交换资源,共同实现良性发展,给企业提供整合上下游产业链的机会,让

辖区企业更易形成集群优势、一致对外、降本增效,提升市场竞争力。

此外,三官庙街道紧紧把握工作定位,针对辖区企业,做好知心人、当好服务员。面向所有企业提供全天候无差别服务。只要企业有诉求,街

道就有回应,确保负责到底。

下一步,三官庙街道将结合“万人助万企”活动,将经济发展放在首位,将招商引资贯彻到底,为中原区高质量发展增添动力引擎,注入源头活水。

记者 唐善普 通讯员 徐聪